e Mkl ¢c XuMHel IOKA eaABa
3HAKOMBblI,
Ee MbI y4UM TOJILKO NEPBHIil roj,
Ho 3HaeM riiaBHbIe €€ 3aKOHbI,
A uHoOrjAa, yBbl, HA000pOT!
Yuureyanb HaM B J11000H Oexe
TOMOKET,
OH MOKeT BCe IOHSATHO
00bSICHUTD,
N ¢ nepBbIX JHEH, XOTh BbI
He Bepure, ObITh MOXKET,
Mbl HAYyYHJIHUCh XUMHUIO
JHOUTD.
N ypaBHATH MbI CMOKeM
YpPaBHeHbS,
N nocrapaemMcs 3araaku
pa3raaarhb,
K 3agauam mbl HalijieM pelieHbs
N Ha Bompoc orBeTUM
BCE Ha «5»



YpoK 110 XUMHH B 8-M
KJgacce. O0001menue u
CUCTEMATHU3 AU 3HAHUH 110
TeMe ""U3MeHeHus,
IMPOUCXOASAIIHE C
BeniecreamMu’"’



AYKIIMOH 3HAHUM.
YKaKuTe 0 KAKUX SABJACHUAX, PU3NYECKUX MM XUMHYECKHX,
UIeT peub B CJeAYIMX BbICKA3LIBAHUAX M03TOB. OTBeET

o0ocHyHTeE.
e U Tpemar cyxme cyubsi, ° A €CJIH Me/lb B He4H
Harpers,

* Pasropasich xapko,

L
e OcBemasi TbMY HOYHYIO To craner Ts:Ke/1I€€ MEb

L
¢ Jlanexo u sIPKo. C oxajgnHOIO BMecCTe.

L —
¢ M.Cypukos He BepuTe — TaKk B3BeChTe

* B nexa0Ope, B 1exadope * E.E¢umosciui
* Bce nepeBbsi B cepeodpe,

. y
e Hamy peuxy, cJI0BHO B Ha pykomonHuke MoeM

CKa3Ke, * [lo3eieHesia Mmeb.
* 3a HOYb BBIMOCTHJI * Ho Tak urpaer j1y4 Ha HeM,
MOPO3... e Y10 Beceso NIAA€eTh.

e C.JS.Mapmak A.AxmaroBa



Koraa MmeraJyui1 B KpyTbie (pOPMBI JIbeM,

MHe BepuTCS, YTO 0)KUBYT B MeTAaJLIE

T'opsiune nmoJiTHEBHBIE MMOJIS.

Kunur Metajui, ¥ 5KIYyT ero moJis.
A.KpaBuos

1).Kakue siBjIeHMS1 HA3bIBAOTCH PU3MICCKUMU?
2).I1puBeaure npuMepbl GPU3NIECKUX ABJICHUM?
3).Kakue siBjIeHHsI HA3bIBAKOTCHA XUMHUYECKUMM ?

4).I1puBeaure npuMepbl XUMUYECKUX SABJICHUM ?



1.KakoBbI NPU3HAKN XUMHYECKUX pPeaKIuu?
2.Kakue ycJ10BUSI HEO0XOTUMBI JAJIS NIPOBEACHUSA
XUMHYECKHX peaKuu?

3.Koraa v keM ObLJI OTKPBIT 3AKOH COXPAHEHUSA
MacChl BeleCTB?

4.IlpuBeaure (popMyJIUPOBKY ITOI0 3aKOHA?



Kakue TUIbl peakyy Bl 3HACTE?

* 1.Kakoro tuna 1aHHas peaknus?

JTa KpacaBuila BCEM BaM 3HAKOMA

C Hell BbI BCTpeYyaeTech B IIKOJIE U 10MA,
becuBeTHa, YUCTA MMOYTH,

Ho TOK 3JIEKTPHYECKHI BKJIIIOYMH -

U pa3aaraercsa oHa

Ha nBa KakHux - TO BelecTBa.

3anuIinnTe ypaBHCHHUE PEAKIIMU



-l uzeecmmna c oagHux nop u umero cnpoc,
Onycmu mensa 6 pacmeop,
B meonwtit kynopoc.
H3zmenumo xouy s conn,
Hy - ka evtitou, couzeonn!
Youeumenvnoiit momenm: cman opy2um pacmaeop,
Boimecnsaro snemenm, He 6cmynas 6 cnop,
Ha mensa eé3e2nanu, omeemn:
Hauunaro s p>icagemse.
-2.3anuinuTe YpABHEHHUE PEAKIINH.
-Kakoeo muna oannas peaxyus?
-3.3anuinuTe ypaBHEeHUE peakiuy 00pa3soBaHus OKCHIA
Harpus. Kakoro tumna peaxmys?




4. Hanuumure ypaBHEHUS peaKInu

a) Hurpar cepeopa + Xaopuz xkene3a (11I) [
Xiopuj cepeopa + Hurpar xesneza (111)

3AgNO, + FeCl, = 3AgCl| + Fe(NO,),

0) KapOoonar narpus + CoJusiHasi Kucjora [
XJI0pua HATPUA + YIuIeKUuCIbIn ra3 + Boaga

Na,CO, + 2HCl=2Na(Cl + H, CO

3(pa3iaraercs)

(C() +H ,0)

B) I mapoxcua kajausa + A30THASI KHCJIOTA [
Hurtpar kaausa + Boga

KOH + HNO, = KNO, + H,0




PaccTtaBbTe KO3adhpULUUNEHTLI U
onpepenntTe TUN XMMUYECKUX peakuun

1. CaO + HCI [] CaCl, + H,0
2.K+H,0 [ KOH +H,

3. Al+HCI [ AICL, + H,

4. Ca + O2 CaO
5. KClO3 KCI1 + ()2




1. CaO + 2HCI = CaCl, + H,O
2.2K +2H,0 =2KOH + H,

3. 2A1 + 6HCI = 2AICI, + 3H,
4.2Ca+0,=2Ca0

5. 2KCIO, = 2KCl1 + 30,



<

. Bygencm W"



On3amMnHyTKa

Biocin B TouBy Wbl ocers
He sabye 1 e
WRTIGS

HCmERy mapor B A



PewuTte

Paccunraiiteéddtd ¥ Bonopona
(H.y.), HOJIY4YECHHOTO IIPH

B3aumozeiicteun 14.4 .
nmuHKa, comeprkaiiero 10%
IPUMECEH C N30BITKOM
COJISIHOU KHCJIIOTHI.



JlaHno:
M(Zn) =144 r.
®Oup=10%

H.Y.

V(H,) - ?

PeweHue

123 AJMN. XI.
Zn + 2HCl1 = ZnCl2 + Hz
651 22.4 11

M(Zn) = 65r/moab, m(Zn)=65r.

1) m(Zn)=14,4%0,9 = 12,96 1.

2) 12,96F _ XJI X= 4,46 I1.
65r 22,401

OtBer: V(H2) =4,46.1.



Tec
JlaHbl ypaBHeHHskpeaKlui. PaccraBbTe

KO3(pPUIMEHTHI U BbIOEpUTE BAPUAHT OTBETA.
a) NaNO,—NaNO, + O,
0) KCl+AgNO, — KNO, + Ag(Cl
B) Si0, + Mg— MgO + Si
r) SO, + 0,— SO,
1) BeiOepuTe peakuuio pas3iioxeHusl.
2) HaiiaguTe peakuuio oOMeHa.
3) BoiOepuTe peakuuo coeTuHEeHUS.
4) Hauaure peakuuio 3aMeleHus.
S) B kakux ypaBHeHHUSX peakuud cyMMa KO3 PUIIUEHTOB
B JICBOW YACTH YPABHECHUS PaBHa 2.
6) B xakux ypaBHEHHUSIX peakuid CyMMa BcCeX.



OTBeTbl Ha

B T%CT
a) 2NaNO,=2NaNOQO, + O,
0) KCl + AgNO, = KNO, + Ag(Cl
B) Si0, + 2Mg = 2MgO + Si
r) 280, + 0, =280,

1) —a.
2) — 0.
).
4) — B.
5) - a, 0.
6)-a,r.



PEDJIEKCUA

Bbipa3n CBOU MbICIIN:
1.Ha ypoke s paboTtan(a):
AKTUBHO/ NnacCUBHO

2.CBoen paboTomn Ha ypokKe fi:
[JoBoneH/ He aoBOMnEH

3.YpPOK Ana MeHs nokKa3arncs:
KopoTkum/ ofIMHHbIM

4. 3a BpemMs ypokKa fi:
Yctan(a)\ He ycTan(a)

5. Moe HacTpoeHue:
CTtano nyJwe/ ctano xyxe.



«[eHb NpoOXUT
He 3pg, eCnu TbI y3HAnN
4YTO-TO HOBOE»



